BÀI TẬP TỰ ÔN TOÁN 9 . Ngày 31/3/2020 

Bài  học: Phương trình bậc hai một ẩn và cách giải

Bài 1. Đưa các phương trình sau về dạng ax2 + bx + c = 0 và chỉ ra các hệ số a, b, c.

a) 
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x2 + 4x – 5 = - 
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 + 2x             

b) 3x2 + 2mx = 3x – m + 5 (m là hằng số)     

c) 4x2-
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x = x(
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d) 2x2  = 0,5mx + m - 7(m là hằng số) 

e) 2mx2- x + 3 = x2– (m + 2)x - 8 (m là hằng số)      

g) x(5x + 3) - 7 = 3(x2 - 2) + 7x            
Bài 2. Với giá trị nào của m để các phương trình sau là phương trình bậc hai một ẩn.
a) (m – 3)x2– 2x + m – 5 = 0

b) mx2 – (2m – 1)x  + 3 = 0

c) m2x2 – 6x  + 0,5m – 35 = 0

d) 3x2 – 5x  + m + 3 = 0

e) (m2 + 3)x2 – 5x  + m – 12 = 0

Bài 3. Giải các phương trình sau
  a) 3x2 +2
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 x = 0
     

  b) 13x2 – 39x = 0
         

  c)
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x2 +
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 x= 0          

  d) x2 – (1+
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)x = 0.      

  e) 
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x2 + 5x = 0         

  f) -
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x2 + 
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x = 0 

Bài 4. Giải các phương trình sau

  a) 
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x2 – 16
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 = 0            

  b) (1 + 
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)x2 – 4 - 4
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 = 0.                

  c) 2
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x2 + 3 = 0

  d) 
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-

x2 + 
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 = 0

  e) 1,25x2 – 1,8 = 0 
  f) x2 – 9 + 5
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 = 0
Bài 5. Giải các phương trình sau bằng cách biến đổi thành phương trình với vế trái là một bình phương còn vế phải là một hằng số.
a) x2 + 6x – 5 = 0

b) 4x2 – 20x + 3 = 0
c) x2 – 5x – 2 = 0
     d) 2x2 + 3x - 
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= 0
Bài 6. Phương trình sau có là phương trình bậc hai không? vì sao? 

 a) (m – 2)x2 + 3x – 5 = 0 ( m là tham số)                   b) (m2 + 5)x2 – 4x + m – 3 = 0
Bµi 7. (Dành cho lớp chọn) Cho hai sè d­¬ng x, y tháa m·n x + y = 1
T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt cña 
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Bµi 8 (Dành cho lớp chọn) T×m gi¸ trÞ nhá nhÊt cña biÓu thøc sau:

                                 A = (x-2020( + ( x- 2021(
Bµi 9 (Dành cho lớp chọn) Cho a,b,c > 0 vµ + b + c = 1.

                     T×m GTNN cña A = (1+
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